S. 165/2e

Symmetrie zur y-Achse:
£, (=x) =, (x)

—alz(—X)+al = —322X +az

(al2 +322)x+ a;—a, =0 fir alle x aus D

(I a+a,” =0

() a;—a, =0=a; =a, darf nichtsein!

Keine Symmetrie zweier Scharkurven zur y-Achse.

Symmetrie zum Koordinatenursprung:
f,‘l1 (—x) =—f‘,ﬁ12 (x)

(a12 - a22)x +a;+a, =0 fiiralle x aus D

) a,>—a,> =0

dI) a;+a,=0=a;=-a, erfiilltauch (I)

Symmetrie zweier Scharkurven zum Koordinatenursprung, wenn as = - az .

Symmetrie zur x-Achse:
f,, (x)=—f,, (%)

2 )

(—312 —2122)x+a1 +a, =0 fiir alle x aus D

I a,’+a,> =0

dI) a;+a,=0=a;=-a, erfillt(I)nurfira, =0=a,
Keine Symmetrie zweier Scharkurven zur x-Achse.



